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「 2020年 ⽂化芸術活動に携わる⽅々へのアンケート」
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⽂化芸術活動の継続に必要なこと
質問）あなたが⽂化芸術活動を続ける上で、今、必要なことを3つ教えてください。
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⽂化芸術活動における課題
以下の課題のうち当てはまるものを教えてください(複数回答可能)

⽇ 本 芸 能 従 事 者 協 会 4



⽇ 本 芸 能 従 事 者 協 会 5



⽇ 本 芸 能 従 事 者 協 会 6



7

芸能実演家とスタッフの「ケガや事故」
に関する実態調査アンケート
調査主体：協同組合日本俳優連合
実施期間：2020.7.8～2021.3.5
対象 ：日本俳優連合と連携団体による

全ての実演家とスタッフ
回答数 ：345回答
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⽂化芸術に携わるすべての⼈の

《⾃粛１０か⽉経過》現況と

コロナの影響に関するアンケート

Q 6 .コロナに感染した国民健康保険加入者に傷病手当金が給付されますが、
フリーランスには給付されません。不公平だと思いますか?  
5 , 2 4 7件の回答
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俳優・声優の《⾃粛６か⽉経過》現況と

新型コロナウイルス感染症に係る

公的⽀援に関するアンケート

Q 1 3 .コロナに感染した国⺠健康保険加⼊者に傷病⼿当⾦が給付されますが、
フリーランスには給付されません。不公平だと思いますか?  
1 6 5件の回答

【 ご 参 照 】
同 様 の 質 問 の 過 去 の ア ン ケ ー ト

俳優・声優の《自粛６ヶ月半経過》現況と新型
コロナウィルス感染症に係る公的支援に関する
アンケート2020.8.31-9.8
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【ご参照】
同様の質問の過去のアンケート

フリーランス芸能従事者の安全衛生に関
するアンケート（中間集計）
調査主体：協同組合⽇本俳優連合
調査対象：組合員と連携団体のフリーランスの

芸能従事者(178回答)
調査⽅法：インターネット
調査期間：2020年9⽉18⽇から11⽉1⽇
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Thank you so much︕

Arigato︕

ありがとうございました︕

감사︕

megumi morisaki

Art Workers JAPAN

2021/04/16


